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Два острови. Подвійне задоволення

Niyama Private Islands Maldives

Загальні відомості

Про готель

Відкрийте для себе розкішний і відокремлений притулок для ексклюзивних,
унікальних вражень на одному з найвишуканіших 5-зіркових курортів
Мальдівських островів. Niyama Maldives, розташований на островах-
близнюках з влучними назвами Play and Chill, дозволяє вам провести
відпустку своєї мрії в місці, що нагадує наймальовничішу листівку.



На острові Play: пориньте в країну чудес на верхівках дерев, пірніть з
головою в безкрайні морські простори і насолоджуйтеся відпочинком
на віллах, розташованих на незайманих білих пісках, створених для
молодят, які шукають пригод, активних пар і сімей з почуттям стилю.
Коли йдеться про відпочинок на приватному острові на Мальдівах, Play
on Niyama встановлює золотий стандарт.
На острові Chill: Насолоджуйтесь безтурботністю спокійної миті,
занурившись у кокон спа-центру Drift Spa. Насолоджуйтесь
кулінарними шедеврами офшорного раю. Дозвольте своєму духу
розслабитися під неспішні ритми на віллах над водою на одному з
найкращих розкішних 5-зіркових курортів на Мальдівах. Відпочиньте
на тлі заворожуючого океану на підводному ігровому майданчику, де
кожна мить - шедевр спокою.

Розкішний острівний курорт Niyama Maldives пропонує 134 вілли та
павільйони, від затишних варіантів з 1 спальнею до просторих
резиденцій з 3 спальнями. На курорті є The Crescent, ексклюзивний
комплекс, що складається з 5 вілл з приватними басейнами, які
забезпечують неперевершений рівень приватності та релаксації.
Зручне розташування Niyama Maldives - це лише 45 хвилин польоту на
гідролітаку від міжнародного аеропорту Велана, що зробить вашу
подорож до раю швидкою та безтурботною.
Побалуйте свої смакові рецептори різноманітними кулінарними
шедеврами, адже курорт може похвалитися 10 різноманітними
ресторанами, кожен з яких пропонує свій неповторний шарм і смак.
Сім'ї з маленькими VIP-персонами можуть скористатися перевагами
дитячого клубу Explorers Kids Club, що забезпечує веселе та цікаве
середовище для дітей, щоб насолодитися часом, проведеним на острові.
Для тих, хто прагне максимального розслаблення та омолодження,
Drift Spa by Niyama пропонує безтурботну втечу з низкою вишуканих
спа-процедур та оздоровчих послуг.

Особливості відпочинку

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 



може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса

Контакти

Niyama Private Islands Maldives

Dhaalu Atoll, P.O. Box 2002, Republic of Maldives

T: +960 676 2828

E: info.pniy@niyama.com

niyama.com

Категорії номерів

Villas

Beach Villa



Deluxe Beach Villa

Beach Pool Villa



Deluxe Beach Pool Villa

Over Water Pool Villa



Deluxe Over Water Pool Villa

Family Beach Pool Villa



Deluxe Family Beach Pool Villa

One Bedroom Ocean Pool Pavilion



One Bedroom Beach Pool Pavilion

Two Bedroom Ocean Pool Pavilion



Two Bedroom Beach Pool Pavilion

Three Bedroom Beach Pool Pavilion



The Crescent

The Crescent

Типи харчування

Breakfast - Сніданки

Half Board - Напівпансіон

Full Board - Повний пансіон

Бари та ресторани

Ресторани

Subsix



Edge

Epicure

Nest

Доторкніться до надзвичайного. Subsix, підводний ресторан, розташований
на Мальдівах, чекає на вас. До нього можна дістатися на швидкісному
катері, а потім спуститися величними триярусними сходами, оточеними
італійськими абстрактними люстрами, що імітують мерехтливі корали.
Розслабтеся і притуліться до вигинів бару, натхненного молюсками, зручно
вмостившись у кріслах кольору анемони під навколишнім сяйвом раковин
capiz, що звисають згори. Насолоджуйтесь сніданками з шампанським,
підводними обідами та вишуканими стравами, а ввечері вас чекають
приватні вечірки з підсвічуванням, що створюють чарівну атмосферу поруч
із заворожуючим театром коралового рифу. Обід з 12:00 до 14:30. /
Морепродукти

Розкішна вечеря в мальдівському стилі. Ексклюзивна вечеря над водою, до
якої можна дістатися лише на човні, пропонується в ресторані Edge. Цей
ресторан спеціалізується на свіжих місцевих морепродуктах,
використовуючи виключно мальдівську рифову рибу та підкреслюючи свої
страви сучасними техніками. Дрес-код ресторану Edge - смарт-кежуал,
враховуючи взуття. Вечеря: 18.30 - 22.30 / Лаунж: 17.30 - 22.00 /
Морепродукти / Розташований за півкілометра від берега в океані і
доступний лише на човні.

Відчуйте справжню релаксацію в Epicure, де ваш день розпочнеться зі
смачної випічки та райського початку. Скуштуйте фруктові салати на
замовлення з поєднанням знайомих та екзотичних тропічних ароматів, або
ж насолодіться омлетом з ніжними сирами та свіжою садовою зеленню.
Побалуйте себе шикарними, невимушеними та чудовими стравами біля
басейну в ресторані Epicure, що пропонує широкий вибір спокусливих
сніданків по меню, смачних обідів та вечерь. Насолоджуйтеся
різноманітністю 18 сортів чаю та 260 сортів вина, щоб гарантувати, що ваші
смакові рецептори будуть постійно задоволені. Міжнародна кухня /
Сніданок з 7:00 до 10:30 / Вечеря з 18:30 до 22:00

Захоплюючий ресторан азіатської кухні на Мальдівах, розташований серед



Tribal

Blu

дерев. Пройдіть через пишні джунглі хитромудрими дерев'яними
доріжками, щоб дістатися до вашого ексклюзивного притулку на верхівках
дерев. Скуштуйте охолоджені скульптури сашимі, що подаються в
крижаних кулях, і насолодіться авангардними кулінарними витворами,
створеними досвідченими тайськими, китайськими, японськими та
індонезійськими шеф-кухарями. Пориньте у сюрреалістичну атмосферу на
висоті шість метрів над землею або пошукайте спокою серед переплетіння
ліан на лісовій галявині. Популярний стіл теппаньякі обіцяє незабутню
вечерю, яка буде настільки ж цікавою, наскільки і смачною. Азіатська
кухня / Вечеря: 18:30 - 22:30

Відкрийте для себе поєднання латинських та африканських смаків у
ресторані біля каміну на Мальдівах. Дозвольте відкритій кухні спокусити
вас дикими делікатесами, такими як страус і буревісники, або ж віддайте
перевагу лобстеру, приготованому на відкритому вогні. Не пропустіть
фірмові страви з яловичини сухої витримки, приправленої місцевими
спеціями, які подарують вам незабутні враження від вечері. Африканська
кухня / Вечеря 18:30 - 22:30

Насолоджуйтесь сімейною вечерею біля басейну в мальдівському ресторані,
що пропонує меню в середземноморському стилі. Почніть свій день з
різноманітних смузі, вишуканих кростіні та яєчних страв на замовлення. На
обід та вечерю насолоджуйтеся середземноморськими салатами,
морепродуктами, пастою, піцою, азіатськими делікатесами та смаком
тропіків, що забезпечить кожному кулінарну подорож, яка принесе
задоволення. Середземноморська кухня / Сніданок з 7:00 до 10:30 / Обід з
12:00 до 15:00

Бари

Dune

Розслабтеся в ресторанах пляжних клубів Мальдівських островів, де ви
зможете насолодитися повним розслабленням з видом на океан,
освіжаючими напоями та смачними закусками, які подають прямо до
вашого шезлонга. Скуштуйте різноманітні страви світової кухні, від свіжого



Fahrenheit

The deli

улову на грилі до курячої шаурми, і завершіть день освіжаючим коктейлем
або кальяном, спостерігаючи за заходом сонця над водою. Легкі закуски /
Лаунж: 12.00 - 17.00

Насолоджуйтесь вогняними мальдівськими заходами сонця в курортному
барі. Вмощуйтеся на зручному дивані, смакуйте освіжаючий коктейль або
ігристе вино і спостерігайте, як небо перетворюється з помаранчевого на
рожеве. Коли сонце сяде за обрій, відчуйте, як енергія піднімається разом з
музикою. Дозвольте ритму огорнути вас, дозвольте йому рухати вас, або
просто заплющте очі і пориньте в енергійну атмосферу. Легкі закуски /
Лаунж: 17.30 - пізно

Відчуйте зручність єдиного на Мальдівах ресторану "grab-and-go", що
пропонує чудовий вибір делікатесних страв у банках, освіжаючих смузі та
свіжозвареної кави. Побалуйте себе різноманітними стравами, які легко
взяти з собою, від антипасті та паніні до вишуканої випічки. Побалуйте себе
молочним коктейлем на замовлення з домашнім морозивом або зробіть
більш здоровий вибір із замороженим йогуртом та асорті зі свіжих фруктів.
Обіди в кафе / Міжнародна / Щодня: 10.30 - 17.00

Спорт та розваги

На суші

Два басейни / Тенісний корт / Кікбоксинг / Пілатес та йога /
Цілодобовий тренажерний зал з тренерами та груповими заняттями /
Активний відпочинок: комп'ютерні ігри, настільні ігри, тренажери / The
Lair: місце для читання та перегляду DVD / Кінотеатр під відкритим
небом / Фотостудія / Кулінарні уроки Food Play - африканська,
азіатська, мальдівська та середземноморська кухні

На морі



Круїзи на Дхоні та дельфінах / Риболовля на велику дичину та на заході
сонця / Адреналінові водні види спорту / Сноркелінг та дайвінг /
Експедиції з морським біологом / Прихистити корал

Серфінг

Втеча до розкішного серфінгу на Мальдівах, де безлюдні, першокласні
хвилі вітають вас вдалині від звичного маршруту. Дослідить Nature's
Playground, єдине місце для серфінгу на Мальдівах, з його придатною
для серфінгу хвилею в Vodi Point, втіливши в життя всі свої мрії про
серфінг-експедицію. Розташований на краю Play Island Niyama, Vodi
представляє потужні ліві хвилі, а всього в п'яти хвилинах їзди на захід
чекає Kasabu, хвилююча і незаповнена права хвиля. Дослідить інші
місця для серфінгу навколо Niyama, залежно від різних умов.
Професійні серфінгові гіди пильно оцінюють умови і надають
рекомендації щодо оптимального часу і місця для чудового серфінгу,
поки ви відпочиваєте в Niyama. Незалежно від того, чи є умови
ідеальними для Vodi або іншого місця, вони гарантують, що ви будете
кататися на найкращих хвилях.

Діти та підлітки

Kid’s Club

Побалуйте своїх дітей вершиною розкоші та пригод на одному з
провідних сімейних курортів на Мальдівах. Дитячий клуб Explorers,
створений у співпраці з компанією Scott Dunn Explorers, розташований
у центрі Island of Play і розрахований на дітей різного віку.
Відкриваючи для них захоплюючі природні краєвиди та культурні
чудеса регіону, він розпалює їхню творчість і збагачує загальний
досвід. Відчуйте магію Мальдівських островів разом зі своєю родиною,
від заспокійливих мелодій Дівехі до хвилюючих зустрічей з дельфінами.



Час ігор у Explorers

Для будь-якого віку - Батут / Аквапарк / Дитячий скеледром / Веселі
гірки / Веселковий купол / Час кіно
Від 12 місяців до 4.99 років - Тематичні дні: Під водою / Сафарі в
джунглях / День монстрів / День супергероїв / Кольорові канікули /
Витівки тварин
5 - 12 років - Основні заходи: Заняття з йоги / Виготовлення коктейлів
/ Полювання на сміття / Дрифт від Ніяма / Гра з їжею для наших
маленьких VIP-персон / Садівництво / Декоративно-прикладне
мистецтво 

Водні пригоди

Подорож з дельфінами / Морське еко-відкриття / Сафарі з маскою і
трубкою / Водні види спорту / Відвідування Subsix

???? ?????, ???????? ?????, ?? ??? ?????? ???????? ??? ???????? ???? ?? ??????? ?????.

Урочистості та події

Весілля

Niyama відома тим, що перетворює сюрреалістичні весільні мрії на
відчутну реальність. Коли настає знаменний день, компанія організовує
найкращих візажистів, ведучих та аніматорів, щоб забезпечити по-
справжньому чарівне дійство. Уявіть елегантну процесію до вівтаря під
ритмічний бій барабана бодубера, а потім мальовничий бенкет на
пляжі, доповнений приголомшливим феєрверком над головою. На час
медового місяця пари можуть усамітнитися в комфорті надводної вілли,
прокидаючись від розкішного сніданку з шампанським і
зачаровуючими просторами океану, що сигналізує про початок
незабутньої спільної подорожі.



Зверніть увагу: Весілля на Мальдівах має лише церемоніальний характер і не є юридично чинним.

Урочисті події

HQ: Ультрасучасне приміщення в стилі залу засідань. До 20 осіб
Subsix: Підводний ресторан і винний льох. До 18 осіб
Edge: надводний кондиціонований інтер'єр на 36 осіб; відкрита палуба
на 34 особи
Nest: окремі каюти на верхівках дерев різного розміру

Незалежно від того, чи це зустріч вищого керівництва, інсентив-відпочинок,
презентація продукту або приватне святкування, Niyama пропонує
фантастичні декорації, щоб підняти кожну подію на новий рівень.

СПА

Drift Spa

Відвідайте вишуканий оздоровчий спа-центр Drift Spa на курорті
Niyama Maldives, який пропонує безтурботну втечу для розслаблення
та омолодження. Гості можуть насолодитися різноманітними видами
масажу, процедурами для тіла, процедурами для обличчя з потужними
сироватками, аюрведичною терапією та багатоденними ретритами під
керівництвом кваліфікованих спеціалістів. Оздоровча команда прагне
покращити ваше загальне самопочуття, проводячи масажі, розтяжки
та надаючи консультації в нашому спокійному оазисі. Drift Spa
запрошує вас прийняти велнес по-своєму і розслабитися.

Послуги

Шість надводних процедурних кабінетів 
Два садові притулки з ванною на відкритому повітрі, тропічним душем і
кушеткою
Сад з липами для відпочинку з сауною та паровими лазнями,



басейнами та соковим баром Vitality
Індивідуальні, парні та сімейні процедури
Косметологічні процедури Codage та Elemis 
Крапельниці та епігенетика

Інфраструктура

Банк

Найбільш часто використовуваною валютою є долар США, і ціни на всі
товари вказані в доларах. Інші прийнятні валюти включають
австралійські, сінгапурські та канадські долари, японські ієни, євро та
британські фунти. ієна, євро та британський фунт, згідно з курсами
обміну Мальдівського валютного управління. курсами Мальдівського
валютного управління. Мальдіви мають власну валюту під назвою
"Руфіяа" (MVR), але на курорті приймаються кредитні картки American
Express, Visa та MasterCard.

Медичний сервіс

Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від
туристичної страховки гостей.

Транспорт

45 хвилин польоту на гідролітаку від міжнародного аеропорту Велана


